AemopsbI npe3eHmMayuu y4eHuubl 5 e Knacca ieaHoea
AHacmacus u boykoga AH2esnuHa

« 3eMelnbHbIUN 3aKOH

OpaTbeB
[ pakxoB»




I'naH:

3aMoOpCKue noxoAabl pa3opsanu
BOVMHOB — 3eMreaenbLeB.

Tnbepun 'pakx — 3aCTYNHUK
0enHAKOB.

[lpuHATHNE 3eMeNnbHOro
3aKoOHa.

'Mbenb Tubepus.
["an Npakx npopgomxaeTt geno.




[TpU4mnHbLI pa3opeHunn
3eMnegenbLeB

OonutenbHble 3aMOopCcKue
noxoabl

ObpaboTka 3emrnu U Bbinac

CKOTa CToOUInn aoporo

He ObIno cObITa TOBapa,
NPou3BOAMMOrIo KpeCTbssHaMMU

[MpuTOK Macchbl paboB




bpatba pakxu B petcTtBe ¢ mateputo KopHenunen
AdpukaHckon Mnagwen




133 roa Ao H. 3. —
NMPUHATUE
3eMeNbHOoro
3aKkoHa Tnbepwus
[ pakxa.
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« [Jaxxe dukue 3e8epu umerom HOpbI U J10208a,

a y mex, Kmo cpaxaJsicsi u ymupasn 3a Pum —
Hem Hu4Ye20, KpoMe eo3dyxa u ceema...»




Tnbepun Npakx BbICTYMaEeT nepea




[lpuHATUE 3eMeNnbHOro 3aKoHa.

1.Kaxaomy Bnagenbuy
pa3pewiaeTca MMeTb He bornee
500 rorepoB 3emMnu.
Ecnu y Hero ectb CbIHOBbS, TO
Ha KaXaoro cbiHa NPUXoAUTCA No

250 orepoB, HO Ha KaXayr ceMbio
He MOXeT NPUXoauTbLCA bonblLue
10001orepoB 3emnun(250 rekrtapoB)

/




[lpuHATUE 3eMeNnbHOro 3aKoHa.

—~

2.A3nuwiKkn rocyaapcTBeHHOMN
3eMJIUM OOMKHbI ObITb NepeAaHbl B
Ka3Hy U U3 HUX Hape3alTCA YHYaCTKN
no 30 rorepoB 0egHbIM

rpaxgaHam B HacrneACTBEHHYIO apeHay.
[lpoaaxa 3aTnX y4yacTkoB
KaTeropu4iecku sanpeLyaeTcsi.




[lpuHATUE 3eMeNnbHOro 3aKoHa.

3. na npoBepeHus pedopmbl
co3faeTcsd crneuyunanbHasg KOMUCCUA U3
3-X YyenoBek, n3dbupaemas
HapogHbim cobpaHnem CpoKoMm Ha 1
ron

C NpaBoOM nocrneayoLero

nepen3dopaHus.
TUBEPUWN NPAKX




[TpHATHE 3eMeNIbHOro 3aKoHa.

B CeHate Tubepun He Hawen
noanepXKu, Tak Kak ceHaTopbl
YyroBOpunn opyroro HapogHoro

TpnbyHa, OKkTaBus, copBaTb

3ambicen Tubepua. OkraBumn

NCcnosib30Ban NpaBo BeTO U
3anpeTusn ronocoBaTtb
3a 3TOT 3aKOoH. Ho Tnubepumn
obpatunca co cnosamu K CobpaHuio




[TlpuHATHME 3eMenbHOro 3akoHa.

« MoxeT nu TPpUOYH,
AeUCTBYIOLLUN
BO Bpen Haponay, octaBaTbCA
B CBOEU AOJNKHOCTU?»

[ paxxpaHe nporonocoBanw
- npotuB OkTaBuA
N NMULLUIIU ero 3BaHnUA TPUOyHa
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bpatba 'pakxm.




